
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Громадської спілки "Івано-Франківська обласна асоціація футболу" 

 

01 жовтня 2025 року м. Івано-Франківськ 

Початок о 12:00 год. вул. Чорновола, 80 

 
ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК "ІФАФ": 

Красніков Т.В. – голова КДК 

Герега Я.М. – заступник голови КДК 

Маланюк Л.Б. – секретар КДК 

 
І. СЛУХАЛИ 

Про інциденти, що мали місце до та під час календарного матчу кваліфікаційного етапу обласних 

змагань з футболу сезону 2025-2026 років між командами «Прикарпаття-Тепловик» U-18 Івано-

Франківськ – «Карпати» Болехів. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, Контрольно-

дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до Дисциплінарних 

правил "ІФАФ" зобов’язати "Карпати" Болехів сплатити «ІФАФ» грошовий обов’язковий внесок у 

розмірі 500,00 грн. (за запізнення на матч обласних змагань з футболу), що підлягає сплаті у строк 10 

(десяти) календарних днів з моменту прийняття відповідного рішення КДК «ІФАФ». 

2. Дискваліфікувати гравців, яких було вилучено з поля: 

 Вігак Роман, за удар суперника («Карпати» Болехів) – 3 гри. 

 Вігак Владислав, за бійку на футбольному полі під час гри («Карпати» Болехів) – 5 ігор. 

3. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до Дисциплінарних 

правил "ІФАФ" дискваліфікувати гравця «Карпати» Болехів Михайла Бабінчука на 3 матчі (за 

нецензурні вирази на адресу спостерігача арбітражу-делегата матчу). 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, виконавчого 

директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи  

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

 

 

 

 

 

   Голова КДК "ІФАФ"    Т. Красніков 

 

 

 

   Секретар КДК "ІФАФ"    Л. Маланюк 

 

 

 


